

## 决胜“十四五” 打好收官战

# 习近平分别听取李家超和岑浩辉述职报告 李强蔡奇丁薛祥参加会见

新华社北京12月16日电 国家主席习近平16日下午在中南海瀛台会见来京述职的香港特别行政区行政长官李家超，听取他对香港当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平表示，一年来，李家超行政长官带领特别行政区政府，勇于担当、积极进取，坚定维护国家主权、安全、发展利益，成功举行香港第八届立法会选举，实现经济稳步增长，香港由治及兴迈出新步伐。中央对李家超行政长官和特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平指出，中国共产党二十届四中全会对“十五五”时期国家经济社会发展作出战略擘画，强调要坚定不移贯彻“一国两制”、“港人治港”、高度

自治方针，促进香港长期繁荣稳定。特别行政区政府要主动对接国家“十五五”规划，坚持和完善行政主导，扎实推动经济高质量发展，深度参与粤港澳大湾区建设，更好融入和服务国家发展大局。

李强、蔡奇、丁薛祥、李干杰、陈文清、夏宝龙等参加会见。

新华社北京12月16日电 国家主席习近平16日下午在中南海瀛台会见来京述职的澳门特别行政区行政长官岑浩辉，听取他对澳门当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平表示，一年来，岑浩辉行政长官带领新一届特别行政区政府，锐意进取、务实有为，坚定维护国家主权、安全、发展利益，顺利举行澳门第

八届立法会选举，推动公共行政改革，积极参与粤港澳大湾区建设，各项事业有了新进步。中央对岑浩辉行政长官和特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平指出，中国共产党二十届四中全会对“十五五”时期国家经济社会发展作出战略擘画，强调要坚定不移贯彻“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治方针，促进澳门长期繁荣稳定。特别行政区政府要主动对接国家“十五五”规划，坚持和完善行政主导，扎实推动经济适度多元发展，不断提升治理效能，更好融入和服务国家发展大局。

李强、蔡奇、丁薛祥、李干杰、陈文清、夏宝龙等参加会见。

创新冰雪消费场景 激发冰雪经济活力

## 辽宁“九九消费季”暨国际冰雪经济合作洽谈活动正式启动

许昆林宣布启动 王新伟致辞

>>详见三版>>

学习贯彻党的二十届四中全会精神

## 阜新肉牛全产业链项目暨辽宁展牧食品加工基地竣工投产

本报讯(记者 王博龙 王东旭 何振明 宋彦春)12月17日，阜新肉牛全产业链项目暨辽宁展牧食品加工基地竣工投产。副市长李树坦、市农业农村局局长岳永兴，县长白福良，县领导张海涛、伊浩、魏秀艳、周兴及市、县相关部门和各乡镇(街)主要负责人出席投产仪式。省农业产业化协会会长、禾丰食品股份有限公司监事会主席王凤久，辽宁禾兴集团董事长郑旭参加活动。辽宁省农业产业化协会秘书长、省农业农村厅原二级巡视员刘廷喜出席活动并致辞。

白福良在致辞中指出，近年来，我县始终把“延伸农业产业链、推动一二三产业融合”作为壮大县域经济的核心抓手。辽宁展牧食品加工基地项目扎根畜牧养殖源头，依托旗下两大自有牧场，联动千余户肉牛养殖散户，既保障了优质牛源供给，又为养殖户搭

建了稳定增收的平台，让农业生产从“单打独斗”走向“抱团发展”，夯实了产业融合的根基。项目的竣工投产，不仅填补了我县优质农产品规模化加工、品牌化运营的短板，更搭建起了“农企对接、产销联动”的重要平台；不仅掀开了我县肉牛产业向前发展的新篇章，同时也开启了一二三产业融合发展的新篇章，对全县肉牛产业高质量发展具有里程碑意义。各乡镇要立足资源禀赋，积极“走出去，请进来”，持续加大农业、畜牧等产业融合类项目招引力度，全力以赴打造“一乡一业”的融合发展格局。

伊浩代表县政府与辽宁展牧食品加工有限公司签订食品销售及品牌运营框架合作协议。

辽宁展牧食品加工有限公司被授予阜新市肉牛定点屠宰企业。

李树坦宣布阜新肉牛全产业链项

目暨辽宁展牧食品加工基地竣工投产并讲话。他说，“展牧”基地的投产，标志着阜新肉牛产业迈向标准化、规模化、现代化发展的新阶段，为全市农业产业高质量发展注入了强劲动力。要锚定“全链提质”，以“禾兴牧业”“展牧食品”等龙头企业为牵引，推动养殖端标准化升级、加工端精深化突破、销售端品牌化赋能，推动阜新肉牛产业全链条提质增效；要聚焦“政策赋能”，厚植高质量发展沃土，全面落实惠企政策，提供全周期、全链条、高效率的服务保障，让企业投资有信心、经营有底气、发展有空间；要坚守“联农带农”，释放产业振兴红利，推动企业与农户、合作社建立稳定的利益联结机制，通过订单合作、就业带动等模式，实现“企业增效、农户增收、产业增值”的三方共赢。

(下转三版)

## 张殿成会见国电投北票发电有限责任公司党委书记、执行董事丛堃一行

本报讯(记者 韩春雨 马洪涛 张帅)12月16日，县委书记张殿成会见国电投北票发电有限责任公司党委书记、执行董事丛堃一行，双方围绕“千乡万村驭风行动”风电项目建设方面进行座谈，并就深化政企合作、共同推进乡村振兴达成广泛共识。

张殿成对丛堃一行的到来表示欢迎。他指出，我县风能资源丰富、分布广泛，具备发展乡村风电的天然优势。当前，国家“千乡万村驭风行动”

的深入推进，为我县盘活生态资源、优化能源结构、壮大村集体经济带来了重大机遇，为企业发挥技术和资金优势、实现社会效益与经济效益双赢搭建了广阔平台。希望双方共同努力，力争项目早开工、早投产、早见效。他强调，要成立专班，建立常态化沟通对接机制，加快相关手续审批进度，全面落实要素保障，凝聚工作合力，推进项目建设，努力将我县“千乡万村驭风行动”风电项目打造成乡村振兴的标杆

工程。

丛堃对县委、县政府的支持表示感谢，并详细介绍了国电投在乡村风电领域的技术优势、产业布局和成功经验。他表示，阜新蒙古族自治县风能资源禀赋优良、营商环境优越，公司将充分发挥央企技术、资金和管理优势，结合当地发展需求，科学规划项目布局，助力县域经济高质量发展。

县领导伊浩，县委办、县政府办、县发改局主要负责同志参加会见。



## 市委第五巡察组向东梁镇 党委反馈巡察情况

本报讯 12月8日，市委第五巡察组提级巡察东梁镇哈拉户稍村、岗岗营子村反馈会召开。市委第五巡察组副组长邵春芝向东梁镇党委和哈拉户稍村、岗岗营子村“两委”班子进行了反馈，市委巡察办副主任王进成传达了市委和市委巡察工作领导小组关于巡察整改的要求。巡察组组长宫文波主持会议并讲话。东梁镇党委书记郝建华作表态发言。

邵春芝在反馈时指出，哈拉户稍村和岗岗营子村的“两委”班子团结协作，认真履行职责，村级党组织充分发挥了党建引领作用，在基层组织建设、社会治理和集体经济发展等方面取得了显著成效。然而，对照新时代的新要求，在村集体经济壮大、惠民惠农政策落实、农村人居环境整治、“三资”管理以及解决民生领域突出问题等方面仍存在一定差距和不足。针对这些问题，已向东梁镇党委、哈拉户稍村和岗岗营子村党组织及相关职能部门提出了具体的意见建议。王进成对巡察整改提出具体要求：一是提高政治站位，切实增强做好对村巡察整改工作的政治自觉。二是压实整改责任，全面落实巡察整改要求。三是切实遵守政治纪律，实事求是报告整改工作成效。

郝建华在表态发言中表示，市委巡察组所反馈的问题直击要害，意见客观且中肯。东梁镇党委对此诚恳接受、主动认领、照单全收。同时，镇党委将以最坚决的态度、最有力的措施、最严格的要求，全力以赴抓好整改落实工作，确保所有问题彻底解决，不留死角。一是切实提升政治站位，高度重视反馈问题，深刻反思问题根源，坚决做到不回避、不遮掩，将着力点放在推进整改、解决问题、促进工作上。二是认真制定整改方案，逐条明确整改措施，举一反三、深挖根源、对症下药，明确牵头领导、责任部门、责任人员、方式方法和完成时限。三是层层压实整改责任，全力抓好整改落实，实行跟踪管理，立行立改，迅速行动，确保整改工作全面、彻底、到位。四是纵深推进党的建设，努力实现高质量发展，坚持将巡察整改贯穿于践行新发展理念和推动高质量发展的全过程、各方面，扎实有序推进巡察整改工作，以实际行动和成效确保整改落实。(东梁镇)

